

Brüsszel, 11. 05. 2015
Ares(2015) 1407728

Tárgy: Munkavállalók szabad áramlása az egészségügyi szektorban

Tisztelt Palkovics Úr!

Köszönettel vettem levelét, amelyben felhívta a figyelmemet azon negatív hatásokra, melyeket a szabad munkaerő áramlás okoz a magyarországi egészségügyi szektorban.

Ezzel kapcsolatban szeretném felhívni figyelmét a Bizottság által jelenleg kidolgozás alatt álló Mobilitási Intézkedéscsomagra, mely több más kihívás mellett vizsgálja a munkaerő áramlás hatását mind a küldő, mind pedig a fogadó országokban. Mivel a makroökonómiai előnyök már részletesen dokumentáltak, így az az egyes szektorokat, köztük az egészségügyit, szándékozzuk közelebbről is megvizsgálni. E tekintetben az Ön hozzájárulása nagyon is időszerű.

A szakértelem hiányának, illetve a szakértelem kedvezőtlen elosztásának kifejezésre juttatása fontos mind a tagállamok, mind pedig az EU egészén belül. Általánosságban véve, jómagam meg vagyok róla győződve, hogy a tagállamok közötti munkaerő áramlás hozzájárulhat a munka és a szakértelem keresleti és kínálati oldalának megfelelőbb egyensúlyához. Ugyanakkor egyetértek Önnel abban a tekintetben, hogy további befektetések szükségesek a szakértelem előretervezésébe és továbbfejlesztésébe, jobb szakképzéseken keresztül. Mindezen törekvéseihez európai pénzügyi alapok állnak rendelkezésre nemzeti és regionális szinten is. A tagállamok hatáskörébe tartozik ezen alapok legcélszerűbb felhasználása azon paramétereken belül, melyeket az európai keretrendszer megszab.

Az EU-n belüli mobilitás az egységes piac egyik sarokköve, melynek megkönnyítéséért jómagam továbbra is dolgozni fogok. Mindazonáltal tudatában vagyok annak, hogy szükséges egy hatékony kohéziós politika, mely megnöveli a származási országokban adódó lehetőségek vonzerejét, és hatékony eszközt jelent a szakértelemhiány hátráltató erejével szemben.

Biztosíthatom, hogy kellő súllyal fogom kezelni az Ön által felvetett aggodalmakat és javaslatokat ezen tárgykörben.

Tisztelettel:



***President Imre Palkovics
Munkástanácsok Országos Szövetsége
National Federation of Workers' Council
Szarvas Gábor út 9/b
H-1125 Budapest***